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Vista general de tarjeta inalámbrica de localización de fallas 
Estas secciones introducen áreas de investigación para localizar fallas en los temas siguientes:
· Incapaz de completar el Mago Inalámbrico de Configuración
· Utilizando el punto Inalámbrico de Acceso para Automotriz

· El mago no puede conectar a VCM  utilizando conexión de alambre  ( Sección 1 REF _Ref173824259 \h 
 \* MERGEFORMAT 
· El mago no puede detectar VCM después de que conexión de alambre es quitada ( Sección 2
· Conectando directamente con el VCM
· El mago no puede conectar a VCM usando conexión de alambre ( Sección 1
· El diálogo de Conexión de  la Red inalámbrica no muestra el nombre de la red pecificada ( Sección 3 
· El mago no puede detectar VCM después de que la conexión de alambre es quitada ( Sección 4
· Incapaz de conectar a VCM utilizando el Director inalámbrico de Tarjeta
· Utilizar el Punto inalámbrico del Acceso de Automotriz
· El director de tarjeta inalámbrica no lista mi VCM ( Sección 5
· El director inalámbrico de tarjeta lista mi VCM, pero con ninguna señal ( Sección 5
· Conectando directamente con el VCM
· El Director inalámbrico de tarjeta no lista mi VCM ( Sección 6
· El director inalámbrico de tarjeta lista mi VCM, pero con ninguna señal ( Sección 6
· El director de la tarjeta inalámbrica lista mi VCM con una señal, pero IDS no puede conectar ( Sección 7
· IDS o PDS mantiene actualizando el software de VCM ( Sección 8
Si el Mago no puede detectar el VCM con el Cable de Anfitrión conectado, entonces salga de el Mago y abra el software de IDS. Si IDS puede detectar el VCM (icono aparece bajo de pantalla en la derecha), entonces salga de IDS y haga repetición el Mago. Si IDS no pueden detectar el VCM, sigua los procedimientos de fallas para IDS.
Si el Mago no puede detectar el VCM después de que la conexión de alambre es quitada, el dispositivo no puede haber sido apagado completamente. Vuelva al Mago y cuando instruido a quitar el poder del VCM, espere por lo menos diez segundos después que todos los LEDs han sido apagados antes de restaurar el poder. 

El VCM también fallará a ser dectectado si los escenarios inexactos de la seguridad son entrados. Verifique con su administrador local de la red que los escenarios correctos son entrados.
Si el VCM todavía no puede ser detectado, no puede estar dentro de la área del punto de acceso. Usted puede encontrar que aunque su computadora personal pueda conectar al punto inalámbrico de acceso, la Tarjeta inalámbrica puede o no puede, dependiendo de su orientación dentro del vehículo. Si esto es el caso, usted puede necesitar reconfigurar el dispositivo con la segunda opción; "Inalámbrico Directo al VCM".

Si el nombre especificado de la red no aparece para la selección cuando usted consega acceso al diálogo Conexiones de red inalámbricos de computadora personal, una de las condiciones siguientes puede haber ocurrido:
· Si ningunas redes Inalámbricas son detectadas, la computadora personal pueden tener su transmisor Inalámbrico apagó. Algúnas PCs tiene un botón para prender o apagar el transmisor mientras  que otros utilizan una combinación clave (por ejemplo. Fn-F2).

· Si la computadora personal Inalámbrico es prendida pero la red especificada no aparece, el VCM no puede haber sido apagado completamente. Vuelva al Mago y cuando instruido a quitar el poder del VCM, espere por lo menos cinco segundos despese que todos los LEDs han sido apagados completamente antes de restaurar el poder.

Si el Mago no puede dectetar el VCM después de que la conexión de alambre es quitada, el dispositivo puede estar en conflicto con otro VCM configurado con el mismo color. Cerciórese que el color que usted escogió es extraordinario para ese tipo de dispositivo.

Si el Director de tarjeta no demuestra el VCM que usted quiere utilizar o lo demuestra con ninguna fuerza de señal, verifica que el dispositivo es accionado por observando su LEDs. Si por lo menos uno LED esta destella, consega acceso al diálogo Conexiones de red inalámbricos en su computadora personal y verifice usted que es conectado al mismo nombre de la red del punto de acceso utilizando para configurar el VCM.
· Si ningunas redes Inalámbricas son detectadas, la computadora personal pueden tener su transmisor Inalámbrico apagó. Algúnas PCs tiene un botón para prender o apagar el transmisor mientras  que otros utilizan una combinación clave (por ejemplo. Fn-F2).

· Si lo Inalámbrico en la computadora personal está prendeda pero la red no aparece, la computadora personal no estar dentro de la area el acesso de punto Inalámbrico.

· Si la red especificada aparece, pero no es conectado actualmente, escogA la red e inicia el proceso de la conexión. Una vez que conectado,  regrese a al Director de la tarjeta y haga clic en "Actualizar lista de redes" bajo Tareas de red.
Si la computadora personal es conectada al nombre especificado de la red, pero el Director de Tarjeta todavía no puede dectectar el VCM, no puede estar dentro de la area del punto de acceso. Usted puede encontrar que aunque su computadora personal pueda conectar al punto inalámbrico de acceso, la Tarjeta inalámbrica puede o no puede, dependiendo de su orientación dentro del vehículo. Si el VCM no aparece aún cuando en cierra de la area del punto de acceso, puede haber sido reconfigurada y necesitará correr otra vez el Mago.

Si el Director de Tarjeta no demuestra el VCM que usted quiere utilizar o lo demuestra con ninguna fuerza de señal, verifica que el dispositivo es accionado observando su LEDs. Si por lo menos uno LED esta destella, consega acceso al diálogo Conexiones de red inalámbricos de computadora personal y verifica que usted esta conectado a la red con el nombre del VCM y color.

· Si ningunas redes Inalámbricas son detectadas, la computadora personal pueden tener su transmisor Inalámbrico apagó. Algúnas PCs tiene un botón para prender o apagar el transmisor mientras  que otros utilizan una combinación de clave (por ejemplo. Fn-F2).

· Si la red aparece, pero actualmente no es conectado, primero desconecte qualquier conexión existente, entonces escoge la red con el nombre del VCM asignó el color e inicia el proceso de la conexión. Una vez que conectado, el regreso al Director de la Tarjeta y el clic en "Actualizar lista de redes" bajo Tareas de red.

Si la computadora personal es conectada al nombre especificado de la red, pero al Director de Tarjeta todavía no puede detectar el VCM, puede haber sido reconfigurado y necesitará correr otra vez el Mago.

Si el Director de Tarjeta demuestra el VCM que usted quiere utilizar con la fuerza adecuada de la señal y IDS muestra el icono de VCM en el rincón derecho, pero IDS no conectará, verificará lo Siguiente:

· Si su computadora personal tiene también un integra la conexión a la red local de la área, la prueba que quita temporalmente y reinicia la computadora personal y VCM. Si identificaciones ahora conectan apropiadamente radiofónicamente, su red de la facilidad podría estar permitiendo algún un dispositivo de otra manera que el VCM para responder a su dirección privada sobre el integra la conexión de la red.

· Si su administrador de la red no puede resolverse este conflicto, usted puede tratar dando a la computadora personal una dirección constante de IP. Tenga su administrador de la red que ponga el adaptador inalámbrico a una dirección de IP de 10.0.0.1 y entonces aga repetición de el Mago inalámbrico de Configuración. Cuándo el Mago le indique a asignar una dirección constante de IP para el VCM, entra 10.0.0.2.

· Usted ahora debe poder conectar de nuevo el cable hard-wired de la red y conectar exitosamente IDS al VCM inalámbrico. 
Cada computadora personal en su facilidad de servicio con IDS  y/o PDS/PFM instalado necesitará tener el software de la Tarjeta Inalámbrica Teradyne instalado también. Esto evitará provocar VCM actualiza debido a alambre vs. versiones inalámbricas de software para ser discernido.

Cada IDS deben configurar por lo menos un VCM con el Mago inalámbrico de Configuración para completar su arreglo. Si usted tiene más unidades de IDS que Tarjetas Inalámbricas Teradyne, usted necesitará repetir la configuración en uno del VCMs previamente configurado.
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Guía de localización de fallas























